

O B Č A S N Í K



Č. 1/2020

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Zasedání zastupitelstva městyse

Oznamujeme občanům městyse, že ve středu 29.1.2020 od 17.00 hod se koná v zasedací místnosti úřadu městyse veřejné zasedání zastupitelstva městyse Holany. Tímto zveme občany k účasti.

Jubilanti

V lednu oslavili své životní jubileum p. Pavol Jašík, Anna Doubravová, Jarmila Lisová, Jarmila Havlová, Lenka Polášková

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví osobní a rodinné spokojenosti

Karneval pro děti

Městys Holany a SDH Holany pořádá v neděli 16.2. 2020 od 15.00 hod. na velkém sále u restaurace v Holanech dětský karneval. Těšit se můžete na Hopsíka. Sladké překvapení pro všechny děti. Všichni jste srdečně vítáni

Lepení známek na popelnice

Žádáme občany, aby ráno ve středu 22.1. vystavili nádoby na odpad (popelnice). Zaměstnanci městyse je během čtvrtka 23.1. označí novými známkami pro rok 2020. Neoznačené popelnice nebude svozová firma vyvážet!

Informace o poplatcích za pronájem pozemku a za psa

Poplatek za psa i Poplatek za pronájem pozemku ve stejné výši jako v loňském roce jsou splatné do 31. března.

Sazba poplatku za psa za kalendářní rok činí:

- a) za prvního psa100,- Kč
- b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele300,- Kč
- c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let50,- Kč
- d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba podle písm. c) tohoto ustanovení100,- Kč.

Od poplatku je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.

Sazba poplatku za pronájem pozemku je 1,-Kč/m²/rok.

V roce 2020 zastupitelstvo upustilo od vybírání poplatků za svoz odpadu.

Úřad městyse Holany
A. Subotová